

## **Επιστολή προς τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών του 5ου Δ.Σ.**

### **Αιγάλω**

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, επικοινωνούμε ξανά μαζί σας προκειμένου να θέσουμε εκ νέου το ζήτημα της μαθησιακής διαδικασίας, έτσι όπως αυτή έχει διαμορφωθεί υπό τις παρούσες συνθήκες, οι οποίες είναι πρωτόγνωρες και δύσκολες για όλους μας.

Πιστεύουμε ότι οι γονείς δεν μπορούν και δεν πρέπει να είναι οι δάσκαλοι των παιδιών τους. Για το λόγο αυτό οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, από τις πρώτες κιόλας ημέρες που τα σχολεία έκλεισαν, κατέβαλαν μεγάλη προσπάθεια προκειμένου να επικοινωνήσουν με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών τους, απευθυνόμενοι και στους μαθητές τους, ώστε να οργανώσουν, με τον καταλληλότερο κάθε φορά τρόπο, τη συμμετοχή όλων των μαθητών στη μαθησιακή διαδικασία.

Υπό αυτές τις συνθήκες όμως που θα διαβιούμε, θα πρέπει οι γονείς να κατανοήσουν ότι η συμμετοχή των μικρών μαθητών στη διαδικασία μάθησης εξαρτάται και πρέπει να υποστηρίζεται, σε μεγάλο βαθμό, από την παρότρυνση και τον προγραμματισμό που μόνο οι γονείς μπορούν να επιβάλλουν στο σπίτι τους.

Όπως προ είπα, αναγνωρίζουμε ότι ο ρόλος σας δεν είναι να είστε οι δάσκαλοι των παιδιών σας και κατανοούμε επίσης ότι η αβεβαιότητα και ασάφεια των ημερών σχετικά με το άνοιγμα των Δημοτικών Σχολείων, δυσκολεύει ακόμη περισσότερο την προσπάθεια σας να οργανώσετε τη σχολική μελέτη των παιδιών σας. Να γνωρίζετε όμως ότι και για εμάς τους εκπαιδευτικούς όλη αυτή η κατάσταση είναι δύσκολη και στενόχωρη. Διότι εμείς οι εκπαιδευτικοί αγαπούμε να βρισκόμαστε στην τάξη μας και να συνομιλούμε δια ζώσης με τους μαθητές μας. Κι εμείς, οι δάσκαλοι των παιδιών σας, δυσκολευτήκαμε να προσαρμοστούμε στις νέες συνθήκες που ήρθαν αιφνίδια και χωρίς

καμία επιμόρφωση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών, από μέρους του Υπουργείου Παιδείας, στη χρήση των νέων ηλεκτρονικών μαθησιακών εργαλείων. Ωστόσο, όλοι θεωρούμε ότι έχουμε το ηθικό χρέος να καταβάλουμε το μέγιστο των προσπαθειών μας, προκειμένου να υποστηρίξουμε τους μαθητές μας και ως ένα βαθμό και τους γονείς τους στο δύσκολο και πολύπλοκο νέο ρόλο που καλούνται να αναλάβουν.

Θα πρέπει όμως να σας ενημερώσω ότι όπως διαπιστώνουμε από τη μέχρι τώρα συμμετοχή των μαθητών μας στις ψηφιακές τάξεις (η-τάξη, e-me), η ανταπόκριση τους στην προσπάθεια των δασκάλων τους να επικοινωνήσουν μαζί τους τα μαθήματα, είναι ελάχιστη σε σχέση με τα αναμενόμενα αποτελέσματα.

Αγαπητοί γονείς, μη γνωρίζοντας το «τι μέλει γενέσθαι», σας προσκαλώ να καταβάλετε περισσότερη προσπάθεια και να παροτρύνεται καθημερινά τα παιδιά σας, να παρακολουθούν τα μαθήματα που στέλνονται από τους δασκάλους τους με συνέπεια.

Σας αποχαιρετώ προς το παρόν, με την ελπίδα ότι γρήγορα θα ανταμώσουμε στο φυσικό μας χώρο, που είναι το σχολείο.

Εύχομαι σε όλους μας υγεία!

Με εκτίμηση,

Η δ/ντρια του 5ου Δ.Σ. Αιγάλεω

Τσιαγιαννίδου Πηνελόπη